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ATA DA SEPTUAGESIMA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 
LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE NOVEMBRO DE DOIS 
MIL E DEZOITO. 

Ao decimo nono dia do mes de novembro do ano de dois mil e dezoito, 白  s 

dezoito horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras 

do Piaui, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a 

Septuag白sima Sessao Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois 

mil e dezoito, sob a presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo segundo secret白rio vereador 

FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro 

de presen9a da Sess白o os Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE 

SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARIA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, ELENITA MACEDO SILVA, MARIA DO CARMO 

ROGRIGUES DE SOUSA,. MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, 

FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, FRANCISCA MARIA ALVES 

LIG6RIO, SOLANGE MARIA PEREIRA. A Presidente iniciou saudando a 

todos com uma boa noite, sobre a prote9ao de Deus, havendo nロmero legal 

declarou aberta a sess白o dos trabalhos legislativos em Dezenove de novembro 

de dois mil e dezoito. Solicitou ao secret白rio da mesa vereador FRANCISCO 

CLEMENTE VANDERLEY que fizesse a leitura da ata do dia 12 de novembro 

Ap6s a leitura, a presidente colocou a mesma em discussao e em seguida em 

vota9ao, sendo aprovadas por unanimidade. EXPEDIENTE DO DIA. 

Comunicou que a sess白o em homenagem aos professores est白  prevista para o 

dia 1o de dezembro a s 9 horas na Unidade Escolar Atila Lira; comunicou que a 

LOA foi devolvida ao executivo para realiza9ao de audiencia p自blica; 

comunicou tamb白m que a conferencia da Crian9a e do Adolescente foi adiada 

para o dia 23.11, das 8 a s 14 horas no audit6rio da secretaria de educa9ao. 



todos, agradeceu a parte ao vere- ir, disse que s6 tem a 1- mentar o que est白  
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ORDEM DO DIA: nenhuma delibera9ao. Abriram-se inscri96es para o pequeno 

expediente, se inscreveu a vereadora Solange Pereira. Fez uso da tribuna a 

vereadora Solange Pereira; cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a 

Deus, sobre a seguran9a no municipio, comentou sobre o roubo na localidade 

Baixa de Tr白s, que foi um assunto muito falado nas redes sociais, disse que ver 

a angロstia dos Cabeceirenses, falou que recebeu muitas mensagens de 

pessoas cobrando desta casa, que tem que encontrar uma solu9白o, disse que 

explicou que nesta casa foi votado um requerimento por todos os vereadores e 

a senhora presidente enviou para o comando geral solicitando uma reuni白o 

com o comandante, disse que nao 6 fun9ao da Camara garantir a 

seguran9a,mas que podem cobrar a s autoridades.Parabenizou a todos os 

conselheiros tutelares pela a passagem de seu dia, deixou tamb白m uma 

mensagem de Nelson Mandella pelo dia Internacional da Consciencia Negra 

Comunicou que chegaram as pe9as para montar a academia, que ser白  

instalada na pra9a da matriz, disse que refor9ou o pedido da revitaliza9ao da 

mesma, como tamb白m das outras pra9as que tem no municipio, e o prefeito 

confirmou que logo estara fazendo isso. . Em seguida abriram-se inscri96es 

para o grande expediente, se inscreveu o vereador Marcos Tadeu. Fez uso da 

tribuna o vereador Marcos Tadeu; cumprimentou a todos; falou que os 

vndalos estao tomando de conta da cidade, disse que os poderes, 

principalmente o executivo, n白o estao fazendo sua parte, disse ter certeza que 

enquanto os vereadores estao pelejando para conseguir uma audincia com o 

comandante do batalhao, o senhor prefeito tinha o poder de ir diretamente ao 

secret白rio, disse que quando se 白  um gestor de uma cidade, tudo que acontece 

de bom 白  m6rito dele, mas o que acontece de ruim 6 fr.Iha dele, que se isso 

est白  acontecendo em nosso municipio pode ser falta de estrat6gia na 

administra9白o, que o prefeito pode at白  ser bom na 白  rea dele como medico, 

mas na 白  rea de administrar o municipio, sua nota e zero, disse a maneira que o 

secret白rio que administra a secretaria de seguran9a est白  indp mal, que se for 

fazer uma an白lise e voltar um pouco atr白s na 6 poca que era um delegado 

Federal administrando, Robert Rios, nao se via roubos todos os dias, disse que 

infelizmente enquanto tiver essa gestao, nao acredita que ele tenha 

capacidade. Pediu a parte a vereadora Francisca Maria; cumprimentou a 



acontecendo em nosso municipio, falou que tem medo de sair de casa, que 

quando sai 白  preciso deixar uma pessoa em sua casa, disse que aqui em 

Cabeceiras est白  faltando vontade politica do gestor e nao s6 do gestor e sim 

dos deputados que foram votados nesse municipio, sugeriu que se o 

requerimento coletivo dos mesmds nao for atendido, que os nove vereadores 

se unam e v白  dar plantao na frente da secretaria de seguran9a, levando suas 

quentinhas, chamar a imprensa e s6 sair de l quando forem atendidos pelo o 

secret白rio para expor a situa9ao da seguran9a do municipio. Relatou que ela e 

seu esposo, por muito tempo, deram comida aos policiais em Cabeceiras 

Pediu a parte a vereadora Elenita Macedo; agradeceu o a parte ao 

vereador, refor9ou as palavras da vereadora Francisca, que tem que fazer algo, 

disse que sua filha ainda est白  tentando se recuperar do acontecido, falou que o 

povo est白  certo em cobrar deles que se os vereadores nao tem o poder, os 

representante que foram escolhidos a dois meses atr白s tem como fazer isso 

Disse que n白o podemos est白  a merce da criminalidade, falou que discorda da 

fala o vereador Marcos, quando ele falou que o prefeito pode ser bom em sua 

白rea, porque na 白  rea da sa自de no municipio n白o se tem avan9o, falou que foi 

procurada por duas maes carentes onde seus filhos necessitam de leite 

especial, porque tem intolerancia a lactose, disse que existe um programa 

destinado ao municipio, s6 para cadastrar e o governo repassar esse leite, 

falou que levou esses pais para Teresina e l白  recebeu a informa9ao de que a 

iniciativa tem que partir do municipio, mas a secret白ria de saロde disse que nao 

sabe o qu6 白  isso. Disse que recebeu uma informa9ao que o prefeito estava 

fazendo pequenas cirurgias politicas dentro da Unidade de Saロde, sem 

nenhuma higieniza9ao, falou que nem ele tem responsabilidade pela profissao 

Retornou a palavra o vereador Marcos Tadeu; disse que quando falou que o 

prefeito poderia ser bom em sua 白  rea se referiu a ele ser bom l白  no hospital 

dentro do centro cirrgico, nao falou no municipio, como administrado na 自  rea 

de sa自de no municipio, est白  p白ssimo. Pediu a presidente que enviasse oficio 

para o secret白rio de seguran9a, para que, quando estivessem l自, ele nao diga 

que nao recebeu o oficio. Declarou apoio a solicita9ao da vereadora Francisca 

em chamar a imprensa para mostrar a situa9ao. A presidente agradeceu a 

equipe da casa e ao p自blico assistente. Nao havendo mais nada a tratar, a 

'sidente declarou encerras a a sessao do dia 19 de o embro de 2018, o que 
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de novembro de 2018. 

do ocorrido 白  lavrada a presente ATA que vai devidamente assinada. 

Eu 	  10 secret白rio, subscrevo e 

assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 19 
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